



ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ବିକାଶରେ ଓଡ଼ିଶା ସାରା ଭାରତରେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ

ଦେଶର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଜିଲ୍ଲା ଓ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବ୍ଲକ୍ ସମେତ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ୮ଟି ଜାତୀୟ ପୁରସ୍କାର

ନାନାଜା ଦେଶସ୍ତୃଣ ସର୍ବୋତ୍ତମ ପଞ୍ଚାୟତ ସତତ ବିକାଶ ପୁରସ୍କାର



‘ଗିରୀଜା’ ଜିଲ୍ଲା ଦେଶର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ



‘ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ’ ଦେଶର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି

ଦୀନ ଦୟାଳ ଉପାଧ୍ୟାୟ ପଞ୍ଚାୟତ ସତତ ବିକାଶ ପୁରସ୍କାର

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ ବ୍ଲକ୍ କଞ୍ଚୁରୁ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ
ଦେଶର ଦ୍ୱିତୀୟ ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ସ୍ୱପ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

ଶାସନ ଆୟଗାଁ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ
ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ୱଚ୍ଛ ଓ ସବୁଜ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

ଭଞ୍ଜନଗର ବ୍ଲକ୍ କୁଲୁଡ଼ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ
ଦେଶର ଦ୍ୱିତୀୟ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

ବିଶେଷ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

ପାତ୍ରପୁର ବ୍ଲକ୍ ଆଜୁଲି ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ
ଦେଶର ଦ୍ୱିତୀୟ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଗ୍ରାମ ଉର୍ଜା ସ୍ୱରାଜ ବିଶେଷ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଣାଲଗଡ଼ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ
ଦ୍ୱିତୀୟ କାର୍ବନ ଡ୍ୟୁପ୍ଲାଇ ବିଶେଷ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାର ବଣାଲଗଡ଼ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ
ଗ୍ରାମ ଉର୍ଜା ସ୍ୱରାଜ ବିଶେଷ ପଞ୍ଚାୟତ ପୁରସ୍କାର

୨୦୩୦ ମସିହା ସୁଦ୍ଧା ନିରନ୍ତର ବିକାଶ ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ ପାଇଁ
ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ

ଦୂରଦୃଷ୍ଟିସମ୍ପନ୍ନ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ବିକାଶ ଓ ପଞ୍ଚାୟତିରାଜ
ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକର ସମକ୍ତିକରଣ ଯୋଗୁଁ
ଓଡ଼ିଶା ପାଇଛି ଏହି ଜାତୀୟସ୍ତରର ଗୌରବ ।

ପଞ୍ଚାୟତିରାଜ ଓ ପାନୀୟ ଜଳ ବିଭାଗ



ସଂକ୍ଷେପରେ

ସୂଚୀ ଆକ୍ରମଣ: ବରକନ୍ୟାଙ୍କ ସମେତ ୧୨ ଆହତ

ଜଗଦଳପୁର, ୨୦୧୪: ଛତିଶଗଡ଼ର ବସ୍ତର ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଏକ ଗ୍ରାମରେ ବିବାହ ଉତ୍ସବ ବାଲିଆଦେଲେ କେହି ଦୁର୍ଘଟଣା ସୂଚୀ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସମେତ ୧୦ ଜଣ ସମ୍ପର୍କୀୟ ପୋଡ଼ିହୋଇ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।



ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍ସ ବର୍ଷମାନ ଜିଲ୍ଲା ପାମନାଚରୁ ଅର୍ଜନ ସିଂ ଏୟାରଫୋର୍ସ ସ୍ୱେଚ୍ଚନ୍ଦରେ ଭାରତୀୟ ବାୟୁସେନା ଓ ଆମେରିକୀ ଏୟାରଫୋର୍ସର ମିଳିତ ସମାବେଶ।

ପାଣ୍ଡ୍ରାଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଗୌତମ ଆଦାନୀ



ମୁମ୍ବାଇ, ୨୦୧୪: ଆଦାନୀ-ହିନ୍ଦୋନିଙ୍କ ପ୍ରସଙ୍ଗର ତତ୍ତ୍ୱ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଂସଦୀୟ କମିଟି (କେପିସି) ଗଠନ କରାଯାଇ ପାର୍ଲିଆମେଣ୍ଟରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି।

ସ୍ୱୀକୃତି ପାଇଁ ଧାରଣା ବଦଳାଇବାକୁ ହେବ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୪

ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହର ବୈଧୀକରଣକୁ ନେଇ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟର ୫ ଜଣିଆ ସାମ୍ବିଧାନିକ ପୀଠରେ ଗୁରୁବାର ତୃତୀୟ ଦିନ ପାଇଁ ଶୁଣାଣି କାରି ରହିଥିଲା।

ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହକୁ ନେଇ ସିଜେଆଇ ମତ



ସ୍ୱୀକୃତି ଦେବାକୁ ହେଲେ ବିବାହ ସହ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଧାରଣାର ପୁନଃ ସଂଖ୍ୟା ନିରୂପଣ କରିବାକୁ ହେବ।

ଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବା ପରଠାରୁ ଗତ ୬୯ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଆଇନରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇଛି।

ପ୍ରବାସୀ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ୩ ମାସରେ ରାଶନ କାର୍ଡ ଦିଅ: ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୪

ଇ-ଶ୍ରମ ପୋର୍ଟାଲରେ ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇଥିବା ପ୍ରବାସୀ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ ରାଶନ କାର୍ଡ ଯୋଗାଇଦେବା ଲାଗି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳଗୁଡ଼ିକୁ ଆଜି ୩ ମାସ ସମୟ ଦେଇଛନ୍ତି।

ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏନ୍-ଏସ୍-ଏସ୍-ଏସ୍ ରାଶନ କୋଡା ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ସମସ୍ତ ପ୍ରବାସୀ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ରାଶନ ଯୋଗାଇଦେବା ଲାଗି ଅଞ୍ଚଳ ଭରସାକ, ହର୍ଷ ମନ୍ଦର ଏବଂ ଜଗତୀ ପଞ୍ଚୋଳକ ପକ୍ଷରୁ ଦାବୀ ପିଟିଗାନର ଶୁଣାଣି କରି ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ ଉପରୋକ୍ତ ରାୟ ଦେଇଛନ୍ତି।

ସ୍ୱେଚ୍ଚନ୍ଦ ରକେଟରେ ବିସ୍ଫୋରଣ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୪

ବିଶ୍ୱର ସବୁଠୁ ପ୍ରଭାବଶାଳୀ ରକେଟ ଭାବେ ପରିଚିତ ସ୍ୱେଚ୍ଚନ୍ଦର ଷ୍ଟାର୍ଟର ଗୁରୁବାର ପ୍ରଥମ ପରୀକ୍ଷା ବେଳେ ବିସ୍ଫୋରଣ ହୋଇଛି।

ଘରୋଇ ସ୍ୱେଚ୍ଚନ୍ଦରୁ ଗୁଣାଯାଇଥିବା ପୂର୍ବାହ୍ନ ଟ୍ରାକ୍ଟର ସମୟରେ ଏହି ବିଶାଳ ରକେଟ ସଫଳତାର ସହ ଉଡ଼ିଯାଇଛି।

ମେ'ରେ ଭାରତ ଆସିବେ ବିଲ୍ଲୀପ୍ତଳ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୪: ଗୋଆରେ ସାଂସଦ ସହଯୋଗ ସଂଗଠନ (ଏସ୍‌ସିଓ) ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରାଳୟରେ ସମ୍ମିଳନୀ ମେ' ମାସରେ ହେବାକୁ ଥିବାବେଳେ ଏଥିରେ ଯୋଗଦେବା ଲାଗି ପାକିସ୍ତାନର ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ବିଲ୍ଲୀପ୍ତଳ ଭୁଟୋ କର୍ତ୍ତାଭା ଭାରତ ଆସିବେ ଗୁରୁବାର ରସୁଲମାନାବାଦ ପକ୍ଷରୁ ଏହା ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ମୁକ୍ତେନ୍ଦ୍ରେ ନାଟୋ ମୁଖ୍ୟ

ନର୍ଥ ଆଟଲାଣ୍ଟିକ୍ ଟ୍ରିଟି ଅର୍ଗାନାଇଜେସନ୍ (ନାଟୋ) ମହାସଚିବ ଜେନ୍ସ୍ ଷ୍ଟୋଲଟେନ୍ଦ୍ରେନ୍ ଗୁରୁବାର ମୁକ୍ତେନ୍ଦ୍ରେନ୍ ଗସ୍ତ କରି ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭୋଲୋଡିମିର ଜେଲେନସ୍କିଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି।

ସୈନ୍ୟକ ସମାଧିକାରରେ ଷ୍ଟୋଲଟେନ୍ଦ୍ରେନ୍ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହ କିଛି ମାଲକେଲ୍ ଷ୍ଟୋଲଟେନ୍ଦ୍ରେନ୍ ଗୁଣାଯାଇଥିବା ତେବେ ସେ ନିଜ ଗସ୍ତ ସମ୍ପର୍କିତ ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ତତ୍କାଳ କୌଣସି ଘୋଷଣା କରିନାହାନ୍ତି।

ଅଗ୍ନିପାଳଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିମାନବନ୍ଦରରେ ଜେରା



ପକାତକ ଖଲିୟାନା ନେତା ଅଗ୍ନିପାଳଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିମାନବନ୍ଦରରେ ଜେରା କରାଯାଇଛି।

ପେନ୍ସନ ଆଇନ: ମାକ୍‌ର ହଟହଟା

ପ୍ୟାରିସ୍, ୨୦୧୪: ନୂଆ ପେନ୍ସନ ଆଇନକୁ ନେଇ ପ୍ରାନ୍ତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଇମାନ୍ୟୁଏଲ୍ ମାକ୍‌ରଙ୍କୁ ଦେଶରେ ହଟହଟା ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି।

ଶୁକ୍ରବାର କନ୍ଫିଡ଼େନ୍ସିଆଲ୍ କାଉନସିଲ୍ ପେନ୍ସନ ସଂସ୍କାରକୁ ଅନୁମୋଦନ କରିଥିଲା।

ସ୍ଥାନୀୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଫ୍ୟାକ୍ଟର ବିରୁଦ୍ଧ ସଂଯୋଗ କରିଦେଇଥିଲେ। ମାକ୍‌ର ନିକଟସ୍ଥ ଏକ ଗ୍ରାମରେ ଭିଡ଼ ଭିଡ଼ରେ ଚାଲିବା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ।



ନାଟୋ ମହାସଚିବ ଜେନ୍ସ୍ ଷ୍ଟୋଲଟେନ୍ଦ୍ରେନ୍ ମୁକ୍ତେନ୍ଦ୍ରେନ୍ ଗସ୍ତ କରି ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭୋଲୋଡିମିର ଜେଲେନସ୍କିଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି।



ସେଲେସ୍ଟାନ୍‌ରେ ପ୍ରାନ୍ତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଇମାନ୍ୟୁଏଲ୍ ମାକ୍‌ରଙ୍କ ସହ ସୂକ୍ଷ୍ମ କରୁଛନ୍ତି ବିରୋଧକାରୀ।

ପ୍ରସ୍ତୁତି ଆରମ୍ଭ କଲେ ଇସି ଯେମେନ୍‌ରେ ଦଳାତକଟା: ୮୫ ମୃତ

ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ

୨୦୨୪ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ (ଇସି) ପ୍ରସ୍ତୁତି ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ଏହିକ୍ରମରେ ଏମ୍‌ପି ମତେଲ୍‌ର ପୂର୍ବ ବ୍ୟବହାର ୨.୭୧ ଲକ୍ଷ ଭୋଟର ଭେରିଫିକେସନ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅଧିକ ପ୍ରାଥମିକ (ଭିଜିପିଏଟି) ମେଣ୍ଟିନ୍‌କୁ ବଦଳାଇ ୮.୯୨ ଲକ୍ଷ ନୂଆ ମେଣ୍ଟିନ୍ ନିର୍ଦ୍ଦା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।

କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ୨.୪୩ ଲକ୍ଷ ମେଣ୍ଟିନ୍‌କୁ ଏମ୍‌ପି ମତେଲ୍‌ରେ ଅପ୍‌ଗ୍ରେଡ୍ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ଭୋଟିଂ ମେଣ୍ଟିନ୍ (ଇଭିଏମ୍)ଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଛି।

ସହାୟତା ବନ୍ଧନ ବେଳେ ଅଘଟଣ

ସହା, ୨୦୧୪: ମୁଖ ପ୍ରଭାବିତ ଯେମେନ୍‌ରେ ଗୁରୁବାର ଏକ ଚ୍ୟାରିଟି ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ମାରଣାତ୍ମକ ସାମଗ୍ରୀ ଓ ଅର୍ଥବନ୍ଧନ ବେଳେ ଦଳାତକଟା ଘଟଣା ୮୫ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।

ଓ ଶିଶୁ ଅଛନ୍ତି। ଏକ ସ୍ଥଳରେ ସାମଗ୍ରୀ ବନ୍ଧନ ବେଳେ ଏକଲି ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ମାରଣାତ୍ମକ ସାମଗ୍ରୀ ଓ ୧୦ ଡଲାର ଲେଖାଏ ସହାୟତା ପାଇବା ପାଇଁ ହଜାର ହଜାର ଲୋକ ସେଠାରେ ରୁଣ୍ଡ ହୋଇଥିଲେ।



ଦଳାତକଟା ସ୍ଥାନରେ ମୃତାହତଙ୍କ ଚପଳ ପଡ଼ିରହିଛି।

ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅନେକ ଯନ୍ତ୍ରଣାରେ ଚିକିତ୍ସା କରୁଛନ୍ତି। ଦଳାତକଟା ସ୍ଥାନରେ ମୃତାହତଙ୍କ ଛୋଟା ବିଶିଷ୍ଟ ଭାବେ ପଡ଼ିଥିବାବେଳେ ଚଳୁ ଛିଡା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ଦେଶାଗଳିକା ପରେ ଏବେ ଭଞ୍ଜାଳି ହଳିଉଡ଼ ମୁହାଁ

ବଲିଉଡ଼ ଅଭିନେତ୍ରୀ ତଥା ଦେଶାଗଳିକା ପ୍ରଯୁକ୍ତା ଚୋପ୍ରା ଓ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସଂସଦ୍ ରାଜାମୌଲିକ ପରେ ବଲିଉଡ଼ର ନାମା ପ୍ରଯୋଜକ ସଞ୍ଜୟ ଲିଲା ଭଞ୍ଜାଳି ଏବେ ହଳିଉଡ଼ ମୁହାଁ ହୋଇଛନ୍ତି।

୦୨ ୦୪

ସିରାଜଙ୍କ ପ୍ରଭାବୀ ବୋଲି

ପଞ୍ଜାବ କିନ୍ନୁ ବିପକ୍ଷ ଆଇପିଏଲ୍ ମ୍ୟାଚରେ ପ୍ରଭାବୀ ବୋଲି କରି ରୟାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବାଙ୍ଗାଲୋରର ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ ପ୍ରେୟର ଅଫ୍ ମ୍ୟାଚ ହୋଇଛନ୍ତି।



କମ୍ପ୍ୟୁଟର ପୁଞ୍ଜର ମେଞ୍ଚର ଅଞ୍ଚଳରେ ଗୁରୁବାର ଆତଙ୍କବାଦୀଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ଜଳିଯାଇଥିବା ଯବାନଙ୍କ ଗାଡ଼ି।

ଆତଙ୍କବାଦୀ ଆକ୍ରମଣରେ ୫ ଯବାନ ଶହୀଦ

ପୁଞ୍ଜ/ଦୁଆବିଲୀ, ୨୦୧୪

କିଛିଦିନ ନୀରବତା ପରେ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ମେଞ୍ଚର ପୁଣି ସକ୍ରିୟ ହୋଇଉଠିଛନ୍ତି ଆତଙ୍କବାଦୀ। ପୁଞ୍ଜର ମେଞ୍ଚର ଅଞ୍ଚଳରେ ଯବାନଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଛି। ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଓ ସ୍ୱଳ୍ପ ଦୁର୍ଗମାନତାର ସୁଯୋଗ ନେଇ ଭାରତୀୟ ସେନାର ଏକ ଭ୍ୟାନ୍କୁ ଚାର୍ଜେଜ୍ କରିଛନ୍ତି ମୁଗ୍ଧର ସୌଦାଗର। ଏହି ଅତ୍ୟନ୍ତ ଆକ୍ରମଣରେ ଶହୀଦ ହୋଇଛନ୍ତି ୫ ଯବାନ। ସେନାର ଜଳଜା ଭ୍ୟାନ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଅନ୍ୟ ଜଣେ ଯବାନଙ୍କୁ ରାଜକୋରିସ୍ଥିତ ଆର୍ମି ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ସଦ୍ୟ ଆକ୍ରମଣ ଭୃତ୍ୱ କମ୍ପାନୀରେ ଭାରତୀୟ ସଶସ୍ତ୍ର ବଳର

ଗ୍ରେନେଡ୍ ମାଡ଼ରେ ଜଳିଗଲା ସେନା ଭ୍ୟାନ୍

ଦୁର୍ଭକ୍ତତାକୁ ପୁଣିଥରେ ପଦାରେ ପକାଇଛି। ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ଣ ପ୍ରାୟ ୩ଟା। ରାଜକୋରି ସେକ୍ଟରର ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ଓ ପୁଞ୍ଜ ମଧ୍ୟ ଦେଇ ଗତି କରୁଥିଲା ଏକ ସେନା ଭ୍ୟାନ୍। ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଯୋଗୁଁ କିଛି ଦେଖାଯାଇ ନ ଥିଲା। ଆତଙ୍କବାଦୀମାନେ ଏହାର ଫାଇଦା ଉଠାଇ ଉକ୍ତ ସେନା ଗାଡ଼ିକୁ ଆଖିବୁଜି ଗ୍ରେନେଡ୍ ମାଡ଼ କରି ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ଚାହୁଁ ଚାହୁଁ

ଭ୍ୟାନ୍ରେ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଥମେ ଏହାକୁ ସମସ୍ତେ ଯାନ୍ତ୍ରିକ ତ୍ରୁଟିଜନିତ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ବୋଲି ଧରିନେଇଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ପରେ ନର୍ଦ୍ଦନ କମାଣ୍ଡ ହେଡ୍କ୍ୱାର୍ଟର୍ସ ପକ୍ଷରୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାରି କରାଯାଇ ଏହା ଏକ ଆତଙ୍କବାଦୀ ଆକ୍ରମଣ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ କରାଗଲା। ଏହି ଆକ୍ରମଣରେ ଆତଙ୍କବାଦ ନିରାଧାରୀ ଅପରେଶନ ପାଇଁ ନିୟୋଜିତ ଥିବା ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ରାଇଫଲ୍ ଯୁନିଟର ୫ ଯବାନ ଶହୀଦ ହୋଇଛନ୍ତି। ସମସ୍ତ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଯବାନମାନେ ଘେରି ରହିଛନ୍ତି। ତଲାସୀ ଅଭିଯାନକୁ କୋରଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଛି। ଆତଙ୍କବାଦୀମାନଙ୍କୁ ଠାବ କରିବା ଲାଗି ଅପରେଶନ ଜାରି ରହିଛି ବୋଲି ସେନା ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି।

ଗୁଞ୍ଜୁ ମୁସଲିମ୍ ପୁରୀ ଆସିଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା

ବୋମା ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ସିଦ୍ଧହସ୍ତ ଗୁଞ୍ଜୁ ମୁସଲିମ୍ ଆପରାଧକ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ଆଲାହାବାଦ ଯୁନିଭର୍ସିଟିରୁ କୁହାଯାଏ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କ୍ୟାମ୍ପସରେ ଗୁଞ୍ଜାଗିରିଠୁ ନେଇ ରାଜ୍ୟର ମୋଖ୍ ଖାଣ୍ଡେଡ଼ କ୍ରିମିନାଲ ପାଲଟିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୁଞ୍ଜୁ ପୁଅର ଆଇନ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନକାରୀ ଏକେଡ଼ି ସହ ଲୁଚକାଳି ଖୋଳିଆସିଛନ୍ତି। ଏକ ନିଶା ଦ୍ରବ୍ୟ ଚାଲାଣ ମାମଲାରେ ୧୯୯୧ରେ ପ୍ରଥମେ ଗିରଫ ହୋଇଥିବା ଏହି କୁଖ୍ୟାଦ ଅପରାଧୀ ଯେକୌଣସି ସ୍ଥିତିରେ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ହାତରେ ବୋମା ତିଆରି କରି ଶତ୍ରୁପକ୍ଷର ଜୀବନ ନେଇ କୋଶଳକ୍ରମେ ଫେରାର ହେବାରେ ସଫଳ ହୁଅନ୍ତି। ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ସ୍ଟର ଅତି ଅହମ୍ମଦ ଓ ଭାଇ ଅଗ୍ରପ୍ ଅହମ୍ମଦଙ୍କ ହତ୍ୟା ପରେ ଯୁଦ୍ଧ ପୋଲିସର ମୋଖ୍ ଖାଣ୍ଡେଡ଼ ଚାଲିକାର ସର୍ବଗ୍ରେ ଥିବା ଗୁଞ୍ଜୁଙ୍କ ଲୋକେଶ୍ୱର ପୁରୀରେ ଠାବ ହେବା ପରେ ସେ ଏବେ ଓଡ଼ିଶାରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ସାଜୁଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୪ (ବ୍ୟୁରୋ)



ତେବେ ଖାଣ୍ଡେଡ଼ ଗୁଞ୍ଜୁ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ପୋଲିସ ଖୋଳାଖୋଳି କରୁଥିବା ବେଳେ ସେ ପୁରୀରେ ଲୁଚିଥିବା ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଚାରିଆଡ଼େ ନାନା ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠିଛି। ଗୁଞ୍ଜୁ ଓଡ଼ିଶାକୁ କେବେ ଆସିଥିଲେ, କାହା ସହ ରହିଥିଲେ, ସେ ଲୁଚିବାକୁ ପୁରୀ କାହିଁକି ବାଛିଲେ ଆଦି ବିଚାରକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଏସବୁ ପ୍ରଶ୍ନ ମଧ୍ୟରେ ଆଉ ଏକ ପୃଷ୍ଠା-୨

ଗାର୍ଲଫ୍ରେଣ୍ଡକୁ ଖୁସି କରିବାକୁ ଚାକିରି ଛାଡ଼ି ଅପରାଧୀ ହେଲେ ଆଇଆଇଟି ସ୍ନାତକ

ପାଟଣା, ୨୦୧୪
ମାତ୍ରାସ ଆଇଆଇଟିରୁ ସ୍ନାତକ ଡିଗ୍ରୀ ହାସଲ କରି ଦୁବାଇର ଏକ ବହୁରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ କମ୍ପାନୀରେ କେମିକାଲ ଇଞ୍ଜିନିୟର ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଥିବା ଜଣେ ୪୦ ବର୍ଷୀୟ ବ୍ୟକ୍ତି ଚାକିରି ଛାଡ଼ି ଗାର୍ଲଫ୍ରେଣ୍ଡକୁ ଖୁସି କରିବା ପାଇଁ ଚାକିରି ଛାଡ଼ିଛନ୍ତି। ବାଣ୍ଟବାଙ୍କ ସହ ମୁକାଫରପୁର ସହରକୁ ଚାଲିଆସିବା ପରେ ସମସ୍ତ ସଞ୍ଚିତ ଅର୍ଥ ଶେଷ ହୋଇଯିବାରୁ ସେ ଅପରାଧ ଦୁନିଆରେ ପାଦ ଦେଇଥିଲେ। ଧରାପଡ଼ି ଏବେ ଜେଲର ଅଧିକାର କୋଠିରେ



ଦିନ କାଟୁଛନ୍ତି। ଗିରଫ ହେମନ୍ତ କୁମାର ରତ୍ନଙ୍କ ଘର ତାମିଲନାଡୁର ତିରୁଭାଲୁର ଜିଲ୍ଲାରେ। ଶାନ୍ତି ଦେବୀ ନାମା ମହିଳାକୋଠାରୁ ୨.୨୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା

ଲୁଚିବା ଅଭିଯୋଗରେ ହେମନ୍ତଙ୍କ ସହ ଚାକିରୀ ୩ ସହଯୋଗୀ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କଠାରୁ ନଗଦ ୫୨ ହଜାର ଟଙ୍କା, ଅସ୍ତ୍ର, ବୁଲିଗୋଲ, ଚୋରି ବାଇକ, ଲାମ୍ପପତ୍ର ଓ ୫ଟି ହାତଡିସ୍କ ଜବତ ହୋଇଛି। ଗଲଫ୍ରେଣ୍ଡଙ୍କ ପ୍ରେମରେ ପଡ଼ି ସେ ଦୁବାଇର ମଲ୍ଲିନିଆଶନାଲ କମ୍ପାନୀ ଚାକିରି ଛାଡ଼ିଥିବା ଜେରାବେଳେ ହେମନ୍ତ ପୋଲିସକୁ କହିଛନ୍ତି। ଦୁବାଇରେ ଜଣେ ନାଇଟ୍ କୁର୍ ବ୍ୟାପ୍ଟର ପ୍ରେମରେ ପୀଡ଼ିତ ହୋଇ ସେ ଚାକିରି ଛାଡ଼ି ଚାକି ସହ ଗତବର୍ଷ ମୁକାଫରପୁର ଚାଲିଆସିଥିଲେ।

ଆଜିଠାରୁ ଖରାଛୁଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୪ (ବ୍ୟୁରୋ)

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସମସ୍ତ ସ୍କୁଲ ପାଇଁ ଖରାଛୁଟି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ରାଜ୍ୟର ସମସ୍ତ ସରକାରୀ ଓ ବେସରକାରୀ ସ୍କୁଲ ବନ୍ଦ ରହିବ। ଭାଷଣ ଗ୍ରାମ୍ଭ ପ୍ରବାହକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ପିଲାମାନଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ପୁଞ୍ଜମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମରୁ ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତ ସରକାରୀ, ବେସରକାରୀ ସ୍କୁଲ ଓ ଅଜ୍ଞାନଓଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ର ବନ୍ଦ ରହିବ। ସ୍କୁଲ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ପରେ ହିଁ ସ୍କୁଲଗୁଡ଼ିକ ଖୋଲାଯିବ। ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରବଳ ଗ୍ରାମ୍ଭ ପ୍ରବାହ ଓ ଦିନର ଚାପମାତ୍ରାରେ ଅତ୍ୟଧିକ ବୃଦ୍ଧି

ଯୋଗୁଁ ସାଧାରଣ ଜୀବନଯାପନ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଛି। କେତେକ ସହରର ଚାପମାତ୍ରା ଦେଶର ସର୍ବାଧିକ ଚାପମାତ୍ରା ରହୁଥିବା ସହରମାନଙ୍କ ତାଲିକାରେ ରହୁଥିବାରୁ ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଏବର୍ଷ ପ୍ରବଳ ଗ୍ରାମ୍ଭ ପ୍ରବାହ ସହ ଅଧିକାଂଶ ସହରରେ ଚାପମାତ୍ରା ୪୦ ଡିଗ୍ରୀରୁ ଅଧିକ ହୋଇଛି। ସାଧାରଣତଃ ମେ' ମାସରେ ଖରାଛୁଟି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥାଏ। ପ୍ରବଳ ଗ୍ରାମ୍ଭ ପ୍ରବାହ ଯୋଗୁଁ ଏଥର ଆଗୁଆ ଖରାଛୁଟି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଗ୍ରାମ୍ଭକାଳୀନ ଛୁଟି ଘୋଷଣା ନେଇ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ସମୀର ରଞ୍ଜନ ଦାଶ କହିଛନ୍ତି, ପ୍ରବଳ ଚାପମାତ୍ରା ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ପୁଞ୍ଜମନ୍ତ୍ରୀ ସ୍କୁଲଗୁଡ଼ିକୁ ଛୁଟି କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ବ କ୍ୟାଲେଣ୍ଡର ଅନୁସାରେ ୧୧ ପୃଷ୍ଠା-୨

ପିଲାଙ୍କ ପାଇଁ ଗ୍ରୀଷ୍ମାବକାଶ ହୋମ୍‌ସ୍କୁଲ ଆଜି ଅଭିଭାବକ-ଶିକ୍ଷକ ବୈଠକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୪ (ବ୍ୟୁରୋ)

ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରବଳ ଗ୍ରାମ୍ଭ ପ୍ରବାହକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ପ୍ରଥମରୁ ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତ ସରକାରୀ ଓ ବେସରକାରୀ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପାଇଁ ଖରାଛୁଟି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ପରବର୍ତ୍ତୀ ଘୋଷଣା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହି ଆଦେଶ ବଳବତ୍ତର ରହିବ। ମାତ୍ର ପୂର୍ବ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଯାୟୀ ଶୁକ୍ରବାର ବକିତ ଶିକ୍ଷାବର୍ଷ ୨୦୨୩-୨୪ର ପ୍ରଥମ ଅଭିଭାବକ-ଶିକ୍ଷକ

ବୈଠକ ପରିଚାଳନା ଓ ଉତ୍ତର ଦିଗରେ ବୈଠକ ସମସ୍ତ ସରକାରୀ ଏବଂ ସରକାରୀ ଅନୁଦାନପ୍ରାପ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ସକାଳ ୯.୩୦ରୁ ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦.୩୦ଟା ମଧ୍ୟରେ ଏହି ବୈଠକ ହେବ। ଏଥିରେ ଅଭିଭାବକ, ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା କର୍ମଚାରୀ ସଭ୍ୟ ଓ ସଭ୍ୟମାନେ ଯୋଗଦେବେ। ତଳିତ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆଗୁଆ ଛୁଟି ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପାଠପଢ଼ାରେ ନିୟୋଜିତ ରଖିବା ପାଇଁ ପ୍ରଥମଥର ପ୍ରାଥମିକ ୧୧ ପୃଷ୍ଠା-୨

ମେ' ୯ରେ ବାରିପଦା ଆସିବେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି

ଏମ୍‌ଏସ୍‌ସି ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ସମାବେଶର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରି ଯୋଗଦେବେ



ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଦ୍ରୌପଦୀ ମୁର୍ମୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର(ବ୍ୟୁରୋ)/ବାରିପଦା ଅସିଏ, ୨୦୧୪

ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଦ୍ରୌପଦୀ ମୁର୍ମୁ ଆସନ୍ତା ମେ' ୯ ତାରିଖରେ ଓଡ଼ିଶା ଆସିବେ। ସେ ବାରିପଦାସ୍ଥିତ ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜବେଓ(ଏମ୍‌ଏସ୍‌ସି) ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଦ୍ୱାଦଶ ସମାବେଶର ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଯୋଗ ଦେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି। ଏନେଇ ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସଚିବ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ କୁଳପତିଙ୍କୁ ଠିକ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ହେବା ପରେ ମହୁରଭଞ୍ଜ ମାଟିର ଓଡ଼ିଆ ଡ୍ରୋପଦା ମୁର୍ମୁ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ଗସ୍ତରେ ଆସିବେ। ତେଣୁ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ୧୧ ପୃଷ୍ଠା-୨

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ

ଆଇଏମ୍‌ଏଫ୍‌ର ଭିନ୍ନ ବିଚାର

HAPPY AKSHAYA TRITIYA

Joyalukkas CASHBACK CELEBRATIONS

- ମାଗଣା ₹5000 ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଭାଗଦର୍
- ମାଗଣା ₹10000 ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଭାଗଦର୍
- ମାଗଣା ₹20000 ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଭାଗଦର୍

5% EXTRA CASHBACK SBI card

ଆସନ୍ତାକାଲି ଆମର ଶୋରୁମ୍ ଅଷ୍ଟୟ ଟୁପାୟ ଉପଲବ୍ଧ ସକାଳ 8:00 ରୁ ଖୋଲିବେ

Shop Online @ joyalukkas.com

RUPALI SQUARE, SHAHEED NAGAR, BHUBANESWAR. PH: 080 69656102

INDIA • USA • UK • UAE • KSA • QATAR • BAHRAIN • KUWAIT • OMAN • SINGAPORE • MALAYSIA



ଓଡ଼ିଶା ସିଲ୍ କନକ୍ରେଟ୍-୨୦୨୩'କୁ ଗୁରୁବାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ଅକ୍ଷୟ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ଘଡ଼େଇ, ବିଭାଗୀୟ ପ୍ରମୁଖ ସଚିବ ଉଷା ପାଢ଼ୀ, ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ପ୍ରଦୀପ ଜେନା, ଓଡ଼ିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁବ୍ରତୋ ବାଗ୍ଚୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ।

୩ ଦିନିଆ 'ଓଡ଼ିଶା ସିଲ୍ କନକ୍ରେଟ୍' ଉଦ୍ଘାଟିତ | 'ନୂତନ ଯୁଗର ବୈଷୟିକ ଦକ୍ଷତା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ନେବ'

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୪(ବୁଧବେ)

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୩ଦିନିଆ 'ଓଡ଼ିଶା ସିଲ୍ କନକ୍ରେଟ୍-୨୦୨୩'କୁ ଗୁରୁବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ଦେଶରେ ନୂତନ ଯୁଗର ବୈଷୟିକ ଦକ୍ଷତା ନେଇ କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକର ସହଯୋଗିତା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ କରିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ସମୟ ଆସିଛି 'ସିଲ୍-ଇନ୍-ଓଡ଼ିଶା' ବ୍ରାଣ୍ଡ ସାରା ବିଶ୍ୱକୁ ଆଲୋକିତ କରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ। କ୍ଲାଉଡ୍ କମ୍ପ୍ୟୁଟିଂ, କୃତ୍ରିମ ବୈଷୟିକ ବିଦ୍ୟା, ଡାଟା ବିଜ୍ଞାନ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟତାଦାୟୀ ଜ୍ଞାନ ନିମନ୍ତେ ଯୁବକମାନଙ୍କୁ ତାଲିମ ଦେଇ 'ନୂଆ ଓଡ଼ିଶା' ଗଠନ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବଜେଟରେ ୧୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ବ୍ୟୟବ୍ୟବହାର କରିଛନ୍ତି। ଦକ୍ଷତା ବିକାଶକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦେବା ସହିତ ନିୟୁତ ବଜାରରେ ଏହି ଦକ୍ଷତାର ସ୍ୱୀକୃତି ଏବଂ ମୂଲ୍ୟ ପ୍ରଦାନକୁ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରାଳୟ, ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗ, ଶିଳ୍ପାନୁଷ୍ଠାନ, ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ଓ ନାଗରିକ ସମାଜର ମିଳିତ ପ୍ରୟାସ ଉପରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଓଡ଼ିଶା ମିଶନ୍ ଶକ୍ତି ପରି ପ୍ରତିବନ୍ଧ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରି ରାଜ୍ୟର ୭୦ ଲକ୍ଷ ମହିଳାଙ୍କୁ ଉଦ୍ୟୋଗୀ ହେବା ପାଇଁ ସହଯୋଗ କରିଛି। ଦେଶରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ, ନୂତନ ବୈଷୟିକ ପ୍ରଗତି ଓ ପରିବର୍ତ୍ତିତ ବଜାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କାରଣରୁ ମାନବ ସମ୍ବଳ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅଧିକ ପୁଞ୍ଜିନିବେଶ ସମେତ ଏକବିଂଶ ଶତାବ୍ଦୀରେ ସମ୍ପର୍କିତ ଅର୍ଜନ ପାଇଁ ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କୁ ଦକ୍ଷ କରି ରଖି ତୋଳିବା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇପାରେ। ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କେବଳ ଏକ ନୈତିକ ଦାୟିତ୍ୱ ନୁହେଁ, ଏହା ଦକ୍ଷ ଯୁବଗୋଷ୍ଠୀଙ୍କୁ ମାନବ ରୂପାନ୍ତରଣ କରିବାରେ ସହାୟକ ହୋଇଥାଏ। ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରାନ୍ତୀୟ ଓ ନିୟୁତ ମେଳାରେ ନିୟୁତବାତାମାନେ ଓଡ଼ିଶାର ସିଲ୍ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟକୁ ଉପଲବ୍ଧି କଲେଣି ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ଘଡ଼େଇ କହିଛନ୍ତି, ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବହୁ ଅନୁକୂଳ ପଦକ୍ଷେପ ବଳରେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଶେଷ ଅଗ୍ରଗତି ହୋଇପାରିଛି। ସେଥିପାଇଁ ଆମେ ଆଧୁନିକ ଓ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପ୍ରୟତ୍ନ ଜ୍ଞାନରେ ଅଧିକ ସୁଦୃଢ଼ ପାଇବା ନିମନ୍ତେ ଶିଳ୍ପାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ସହଯୋଗ ଅବ୍ୟାହତ ରଖୁ। ଓଡ଼ିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁବ୍ରତୋ ବାଗ୍ଚୀ 'ଓଡ଼ିଶା ସିଲ୍

ଉଦ୍ଘାଟନୀ ଭସ୍ମରେ ୧୨ ଏମ୍ପ୍ଲୟ୍ ସ୍ଥାପନ

କନକ୍ରେଟ୍ କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦୂରଦୃଷ୍ଟିର ଏକ ପ୍ରମାଣ ବୋଲି ଅଭିହିତ କରି ରୂପାନ୍ତରଣଶୀଳ ପ୍ରୟତ୍ନ ବିଦ୍ୟା, ସାହିତ୍ୟ, ସଂସ୍କୃତି, କ୍ରୀଡ଼ା, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରି ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ବଳରେ ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱପ୍ରସିଦ୍ଧ ମାନବତ୍ୱ ଭାବରେ ପରିଗଣିତ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ମୁଖ୍ୟଶାସନ ସଚିବ ପ୍ରଦୀପ ଜେନା କହିଛନ୍ତି, ରୋବୋଟିକ୍ସ ଓ କୃତ୍ରିମ ବୁଦ୍ଧିମତ୍ତା ବିକାଶ ହେତୁ ବୈଷୟିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ

ପରିବୃଷ୍ଣ ନୂତନ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ବର୍ତ୍ତମାନ ପାଇଁ ବଡ଼ ଆବଶ୍ୟକତା ଭାବରେ ଉଭା ହୋଇଛି। ଏପରି କନକ୍ରେଟ୍ ନୀତି ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ, ଶିଳ୍ପାନୁଷ୍ଠାନର ପ୍ରତିନିଧି, ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ଓ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଆଲୋଚନା, ସମର୍ଥନ ଉଦ୍ୟମ ଓ ସହଯୋଗର ଏକ ମଞ୍ଚ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଉଷା ପାଢ଼ୀ ସ୍ୱାଗତ ଭାଷଣ ଦେଇ କହିଛନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶାର ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କେବଳ ଏକ ତାଲିମ ପ୍ରକ୍ରିୟା ନ ହୋଇ ଜୀବନଧାରା ପରିବର୍ତ୍ତନର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଭାବରେ

ସ୍ୱୀକୃତ ହୋଇଛି। ଏହି କନକ୍ରେଟ୍ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସମସ୍ତ ଅଂଶୀଦାରଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଛାତ୍ର ଚଳକୁ ଆଣିବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି। ଉଦ୍ଘାଟନୀ ଭସ୍ମରେ ୧୫୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପ୍ରଦର୍ଶକ ଏବଂ ରାଜ୍ୟର ବହୁ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ ଏବଂ ଶିଳ୍ପ ପ୍ରତିନିଧି ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ୧୨ଟି ରୂପାମଣା ପତ୍ର ସ୍ୱାକ୍ଷରିତ ହୋଇଛି। ଆଇଟିଇ ଏକ୍ସକେଶନ ସର୍ଭିସେସ୍ ସିଜ୍ନାପୁର ସହିତ ଓଡ଼ିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା, ମିଶନ ଶକ୍ତି ସହ ଫୁଲ୍ ଟାଇମ୍ ସେକ୍ଟର, ସ୍କୁଲ୍ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ସହ ଆଇଟିଇ ଏକ୍ସକେଶନ ସର୍ଭିସେସ୍ ସିଜ୍ନାପୁର, ଓକାକ୍ ସହିତ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା ଏବଂ ଡ୍ରୋଏ ଫେଡେରେଶନ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ସହ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ବୈଷୟିକ ଶିକ୍ଷା ମଧ୍ୟରେ ଏମ୍ପ୍ଲୋୟାମେଣ୍ଟ ହୋଇଛି। ଏହି କନକ୍ରେଟ୍ରେ ୨୫୫୫ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଶିକ୍ଷାର୍ଥୀଙ୍କୁ ସମେତ ଏକ ହଜାର ଶିଳ୍ପପତି, ଶହେରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବକ୍ତାଙ୍କ ସମେତ ୭ଟି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପ୍ୟାନେଲ ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି।

ଓଡ଼ିଶା ଚଳକୁ ବାଲକ୍ ଖସି ଇଞ୍ଜିନିୟରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

କେନ୍ଦୁଝର, ୨୦୧୪ (ବି.ଏନ୍.ଏ/ସ୍ୱ.ପ୍ରି.) କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଚାଉଳ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଧୂପଦା ଓଡ଼ିଶା ଟ୍ରିକ ଚଳକୁ ବାଲକ୍ ଖସି ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ମୃତକ ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲା କାକଟପୁର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଅରୁଣ ମିଶ୍ରଙ୍କ ପୁଅ ସତ୍ୟୋଷ ମିଶ୍ର(୨୨) ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେ ପକାସପକାଣ୍ଡିତ ଓଡ଼ିଶା ସଞ୍ଜ କାରଖାନାରେ ଇଞ୍ଜିନିୟର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିଲେ। ପୂର୍ବରୁ ଅନୁପାୟୀ ସତ୍ୟୋଷ ରୁଧିବାର ରାତିରେ ତାଙ୍କ (ଓଡି-୦୯-ଏସ-୫୪୨୮)ଟିଭିଏସ୍ ବାଇକ ଯୋଗେ କେନ୍ଦୁଝର ଅଭିମୁଖେ ଯାଉଥିଲେ। ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ହରାଇ ତାଙ୍କ ବାଇକ ଯୋଲି ଚଳକୁ ଖସି ପଡ଼ିଥିଲା। ଗାଡନ ଯୋଲି ଖସିବା ପାଇଁ ପହଞ୍ଚି ତାଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ପଠାଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ସତ୍ୟୋଷଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଗାଡନ ଯୋଲି (ନଂ. ୧୭୦/୨୦୨୩) ରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ରୁଜୁକରି ଶବ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଛି।

AKSHAYA TRITIYA OFFER
ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟା ଅଫର

₹571/gm
above 2gms on 916 HM HUID Gold Ornaments

KANAK JEWELLERY
Widest Range of Jewellery

GET A LUCKY COUPON ON EVERY PURCHASE OF ₹5,000/-

24 Ct Gold Coins Available Win an E-bike Every Month

BS MALL, DHOBADIHA CHOWK, KEONJHAR
Contact- 9437632517

ସାଇ ବିଦ୍ୟା ମନ୍ଦିର

ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଶ୍ରେଣୀ - ପ୍ରଥମ ରୁ ପଞ୍ଚମ

2023-24 SESSION ପାଇଁ ADMISSION ଚାଲୁଅଛି

Facilities

- Both School & Tuition Classes in One Curriculum.
- Intensive Learning by Excellent Teachers.
- Healthy & Hygienic food
- Homely, loving & Caring Atmosphere
- Extra Curricular Activities (Art, Sport, Yoga & Meditation)
- Creative Education Plan
- Wide & Varied Curriculum (Hindi, English & Odia)
- Surprise Activities

ଆମର +2 Science, Arts ଏବଂ ଶକ୍ତରୁ ଦକ୍ଷତା ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ।

BARIPADA W. No -15, Gosala Chhaka Road, Near Aviram Mandir, Mayurbhanj

9439667645, 9692393616, 9853886431, 9658061929, 9583606816

MARUTI SUZUKI **NEXA**

THE ADVANCED **GRAND VITARA** RULE EVERY ROAD

INTELLIGENT ELECTRIC (HYBRID) **ALLGRIP**

Scan the QR code to experience Grand Vitara at NEXAVerse.

NEXA Verse

CREATE. INSPIRE.

PANORAMIC SUNROOF **VENTILATED SEATS** **6 AIRBAGS** **EV MODE** **DRIVE MODE SELECTOR** **DIGITAL MULTI-INFORMATION DISPLAY**

NEXA Safety Shield

- DUAL FRONT AIRBAGS
- ABS WITH EBD
- PEDESTRIAN PROTECTION COMPLIANCE
- COMPLIANT WITH - FULL FRONTAL IMPACT, FRONTAL OFFSET IMPACT, SIDE IMPACT

Feature and accessories shown may not be part of standard fitment. Black glass shade on the vehicle is due to lighting effect. Images used are for illustration purposes only.

Contact us at **1800-200-6392** | **BALASORE: NEXA BALASORE HIGHWAY (JYOTE MOTORS BALASORE PH: 7064499992).**

SMART FINANCE
AN ONLINE END-TO-END CAR FINANCE SOLUTION

- Multiple financiers
- Digital Document Upload
- Live Loan status
- Complete transparency (associated fees & charges)

ମହିଳା କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ତଙ୍କ ଆଦର ବଢ଼ିଛି

ଶିକ୍ଷା ଓ ସଚେତନତା ପ୍ରସାର ଫଳରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ନୂଆ ନୂଆ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରବେଶ କରି କୃତିତ୍ୱ ହାସଲ କରୁଛନ୍ତି। କ୍ରୀଡ଼ା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମଧ୍ୟ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ପଛରେ ନାହାନ୍ତି। ବକ୍ସିଂ ହେଉ କି ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ, କ୍ରିକେଟ୍ ଅବା ହକିରେ ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଖେଳାଳିମାନେ ପାରଦର୍ଶିତା ଦେଖାଇ ଦେଶକୁ ଗର୍ବିତ କରିବା ସହ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ନୂଆ ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି କରିପାରିଛନ୍ତି।



ରମେଶ ସାହୁ

ବିଶ୍ୱରେ ନାରୀ ମୁକ୍ତି ଆନ୍ଦୋଳନର ଲାଭାନ୍ୱୟ ଲାଭ କରିବା ସହ ସାମାଜିକ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ସଫଳ କରିବା ଲାଗି ଅନେକ ପ୍ରୟାସ ହୋଇଛି ଏବଂ ମହିଳାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବହୁ ଚୁକ୍ତିବଦ୍ଧ ଉନ୍ନତ ହୋଇଯାଇଛି। ତଥାପି ବହୁ ଦେଶରେ ମହିଳା ଅବଳା ରୂପେ ଜୀବନ ବିତାଉଛନ୍ତି। ଆରବ ଜଗତରେ ବୁର୍ଖା ପିନ୍ଧି ମହିଳାମାନେ ଘରର ଚାରିକାନ୍ଧ ଭିତରେ ଆବଦ୍ଧ ରହିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେଉଛନ୍ତି। ପୁରୁଷଙ୍କ ପରି ପୁରୁ ଜୀବନଯାପନ କରିବା ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଅସମ୍ଭବ ହୋଇପଡ଼ିଛି। ଇରାନରେ ଘଟିଥିବା ଏକ ଘଟଣା ମଧ୍ୟପ୍ରାନ୍ତରେ ମହିଳାଙ୍କ ସାମାଜିକ ସ୍ଥିତିର ଏକ କରୁଣ ଚିତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରେ। କେତେକଶ ଶିକ୍ଷିତ ଇରାନୀୟ ଚରୁଣା ରାଜଧାନୀ ତେହରାନର ଏକ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଏକ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ଫୁଟବଲ ମ୍ୟାଚ ଦେଖିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ନିକଟରେ ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ 'ପିମ୍ପରମେଣ୍ଟ' ଗ୍ୟାସ୍ ଖେଳାଯାଇଥିଲା। ଯାହାଦ୍ୱାରା ସେମାନେ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ନିକଟରୁ ପଛକୁ ଫେରିଯିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହୋଇଥିଲେ। ମୌଳିକତା ଦେଖିଗୁଡ଼ିକରେ ପୁରୁଷ ପ୍ରଧାନ ଆଧିପତ୍ୟ ନାରୀ ଜାତିର ଉତ୍ଥାନ ପଥରେ ଅଟରାଇ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ସାମାଜିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସହସ୍ର ବର୍ଷର ପୁରୁଣା। ଅସହାୟ ମହିଳା ସମାଜ ଏହି ଏକତରଫା ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ମୁଣ୍ଡପାତି ମାନିନେଇଛି। ମୁସଲମାନ ମହିଳାଙ୍କ ପାଇଁ ହିଜାବ୍ ପରିଧାନ ଏକ କଣ୍ଠା ହୋଇଉଠିଛି। ଇରାନରେ ହିଜାବ୍ ବିରୋଧରେ ମହିଳାଙ୍କ ସ୍ୱର ଶାଣିତ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ସେଠାରେ ନାଟକର ଫୋଲିଏ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଘୋର ବିରୋଧ କରାଯାଉଛି। ମହିଳାଙ୍କର ଆଧୁନିକ ବେଶପୋଷାକକୁ ଏହି ପୋଲିସମାନେ ଦମନ କରୁଛନ୍ତି। ଆଫଗାନିସ୍ତାନରେ ତାଲିବାନ୍ ସାମରିକ ସରକାର ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ଘର ଭିତରେ ରଖିବାକୁ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରୁଛି।



ନିଖିତ କରିନ

ମହିଳା ହକିର ନୂଆ ଜ୍ୟୋତି

ଓଡ଼ିଶାର ଜ୍ୟୋତି ସୁନାତା କୁଳୁ ନିକ ଦକ୍ଷତା ବଳରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ଅଧିନାୟିକା ହେବାର ଗୌରବ ଅର୍ଜନ କରିଥିଲେ। ଏବେ ଜାତୀୟ ସିନିୟର ମହିଳା ହକିରେ ପଦାର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି ଆଉ ଜଣେ ଜ୍ୟୋତି। ସେ ହେଉଛନ୍ତି ଜ୍ୟୋତି ଛତ୍ରା। ଜ୍ୟୋତିଙ୍କ ପାଇଁ ଆଗକୁ ବଡ଼ିବାର ଭଲ ସୁଯୋଗ ଆସିଛି। ସେ ଭାରତୀୟ ସିନିୟର ୩୩ ଜଣିଆ କୋର୍ ଦଳରେ ସାମିଲ ହୋଇ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁରେ ଯାଇ (ଭାରତୀୟ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରାଧିକରଣ) କ୍ୟାମ୍ପରେ ଟ୍ରେନିଂ ନେଉଛନ୍ତି। ଏପ୍ରିଲ ୯ରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଏହି କ୍ୟାମ୍ପ ମେ ୧୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ। ଆଗାମୀ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଗସ୍ତ, ଚାଇନାରେ ହେବାକୁଥିବା ଏସିଆନ ଗେମ୍ସ ଆଦି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଭାରତୀୟ କୋର୍ ଦଳ ଏହି କ୍ୟାମ୍ପରେ ନିଜକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଛି। ୨୦ ବର୍ଷୀୟା ଛତ୍ରା ପ୍ରଥମଥରପାଇଁ ସିନିୟର କ୍ୟାମ୍ପରେ ସୁଯୋଗ ପାଇଛନ୍ତି। ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ କ୍ରୀଡ଼ା ଛାତ୍ରାବାସର ଜାତୀୟ ହକି କ୍ୟାମ୍ପରେ ହେଉଛନ୍ତି ଛତ୍ରା। ପ୍ରତିଭାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଛତ୍ରାକୁ ୨୦୨୧ରୁ ଓଡ଼ିଶା ନାଭାଲ ଟାଟା ହକି ଏକାଡେମିରେ ଟ୍ରେନିଂ ଦିଆଯାଉଛି। ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ରାଜ୍ୟସ୍ତରରେ ଜନ୍ମିତ ଜ୍ୟୋତି ୩ ସନ୍ତାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ସର୍ବକନିଷ୍ଠ। ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାର ଅଧିକାଂଶ ଖେଳାଳି ହକି ପ୍ରେମରେ ପଡ଼ିଥାନ୍ତି। ଏଥିରୁ ଜ୍ୟୋତି ମଧ୍ୟ ବାଦ୍ ପଡ଼ିନାହାନ୍ତି। ପରିବାରରେ ହକିପ୍ରେମୀ

ଓଡ଼ିଶାର ଜ୍ୟୋତି ସୁନାତା କୁଳୁ ନିକ ଦକ୍ଷତା ବଳରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ଅଧିନାୟିକା ହେବାର ଗୌରବ ଅର୍ଜନ କରିଥିଲେ। ଏବେ ଜାତୀୟ ସିନିୟର ମହିଳା ହକିରେ ପଦାର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି ଆଉ ଜଣେ ଜ୍ୟୋତି। ସେ ହେଉଛନ୍ତି ଜ୍ୟୋତି ଛତ୍ରା। କୁନିୟର ସ୍ତରରେ ପ୍ରଭାବା ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ପ୍ରଥମଥର ଲାଗି ୩୩ ଜଣିଆ ସିନିୟର କୋର୍ ଦଳରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି...

ପ୍ରବଳ ଆଗ୍ରହ ଥିବାରୁ ସେ ୨୦୧୪ରେ ହକିକୁ ଆପଣେଇ ନିଅନ୍ତି। ଜ୍ୟୋତିଙ୍କ ଭାଇ ମଧ୍ୟ ଜଣେ ହକି ଖେଳାଳି। ସେ ତାଙ୍କୁ ହକିକୁ କ୍ୟାରିୟର କରିବାକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ। ୩୩ ଜଣିଆ କୋର୍ ଦଳରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବାରୁ ଜ୍ୟୋତିଙ୍କ ଖୁସି କହିଲେ ନ ସରେ। "ଏହି କ୍ୟାମ୍ପରେ ଭାରତର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ହକି ଖେଳାଳିଙ୍କ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସି ଅନେକ କିଛି ଶିଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ଉଚ୍ଚସ୍ତରରେ ଖେଳିବା ଏବଂ ଭାରତକୁ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରିବା ଆମ ସମସ୍ତଙ୍କର ସ୍ୱପ୍ନ। ତେଣୁ ଏହା ମୋ ପାଇଁ ଏକ ଉନ୍ନତ ଉପଯୋଗ। ମୁଁ ଯେଉଁଠାରେ ବଢ଼ିଛି ସେଠାରେ ହକି ଅତ୍ୟନ୍ତ ଲୋକପ୍ରିୟ। ମୋ ଭାଇ ହକି ଖେଳନ୍ତି ଏବଂ ସେ ମୋତେ ଏହି କ୍ରୀଡ଼ାକୁ କ୍ୟାରିୟର କରିବାକୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଛନ୍ତି। ପାନପୋଷ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ମୋ ଘରଠାରୁ ଅଳ୍ପ ଦୂରରେ। ମୁଁ ଭାଗ୍ୟବାନ ଯେ ଏହି ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ଛାତ୍ରାବାସରେ ଭର୍ତ୍ତି ହେବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଥିଲି। ସେଠାରୁ ମୁଁ ହକିକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ସହ ନେଇଥିଲି" ବୋଲି ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଜିଫେଣ୍ଡର ଜ୍ୟୋତି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୨୧ରେ ଜ୍ୟୋତି ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ଓଡ଼ିଶା ନାଭାଲ ଟାଟା ହକି ସ୍କୁଲର ପରମ୍ପରା ସେଣ୍ଟର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେବାପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଘରଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବା ଚାକ୍ଷୁଷ୍ୟ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଥିଲା। ମାତ୍ର ପରିବାର ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ନାଭାଲ ଟାଟା ଏକାଡେମିର ସମର୍ଥନ ଯୋଗୁ ଚାହା ସମସ୍ତ ହୋଇପାରିଥିଲା। ଏକାଡେମିରେ ଯୋଗଦେବା ପରଠାରୁ ସେ ଅନେକ କିଛି ଶିଖିବାକୁ ପାଇଛନ୍ତି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।



ଜ୍ୟୋତି ଛତ୍ରା

ସେନ୍ ଖାସେନ୍ (ରାଜସ୍ଥାନ, ଚେନାଇ ଓ ବାଙ୍ଗାଲୋର) ୩୮୭୪ ରନ୍ ଓ ୯୨ ଉଇକେଟ୍ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଏହି ପୂର୍ବତନ ଖେଳାଳି ଆଇପିଏଲ୍ ପ୍ରଥମ ସଂସ୍କରଣରେ ସବୁଠୁ ମୂଲ୍ୟବାନ ଖେଳାଳିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ସିଜନରେ ରାଜସ୍ଥାନକୁ ଚାମ୍ପିୟନ କରିବାରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ସେ ରାଜସ୍ଥାନ ରୟାଲ୍ସ, ଚେନାଇ ସୁପର କିଙ୍ଗ୍ସ ଓ ରୟାଲ୍ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବାଙ୍ଗାଲୋର ପକ୍ଷରୁ ଖେଳିଥିଲେ। ୧୪୫ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ୧୩୭.୯୧ ଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ରେଟ୍ରେ ସେ ୩୮୭୪ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ଏହା ମଧ୍ୟରେ ୨୧ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ଓ ୪ ଶତକ ସାମିଲ। ଏହା ସହିତ ୭.୯୩ର ଇକୋନୋମିରେ ସେ ୯୨ ଉଇକେଟ୍ ନେଇଛନ୍ତି। କିରନ ପୋଲାଟ୍ (ମୁମ୍ବାଇ ଇଣ୍ଡିଆନ୍) ୩୪୧୨ ରନ୍ ଓ ୬୯ ଉଇକେଟ୍ ଆଇପିଏଲ୍ କ୍ୟାରିୟରରେ କେବଳ ମୁମ୍ବାଇ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ପାଇଁ ଖେଳିଥିବା ପୋଲାଟ୍ ଏକଦା ଦଳର ବ୍ୟାଟିଂ ମେନୁସୂଚୀ ଥିଲେ। ବିଶ୍ୱର ଯେ କୌଣସି ଗ୍ରାଉଣ୍ଡର ଅନାୟସରେ ଶର୍ ମାରିବାର କ୍ଷମତା ରଖୁଥିବା ପୋଲାଟ୍ ଜଣେ ଉପଯୋଗୀ ବୋଲି ମଧ୍ୟ। ୧୮୯ ଆଇପିଏଲ୍ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ୧୪୭.୩୨ର ଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ ହାରରେ ୩୪୧୨ ରନ୍ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ମଧ୍ୟରେ ୧୬ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ସାମିଲ। ୮.୭୯ର ଇକୋନୋମିରେ ୧୧୬ ସହିତ ସେ ୬୯ ଉଇକେଟ୍ ମଧ୍ୟ ନେଇଛନ୍ତି। ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା: (ରାଜସ୍ଥାନ, କେରଳ, ଗୁଜରାଟ)

ଆଇପିଏଲ୍ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡର

କ୍ରିକେଟର ଡିନୋଟି ଫର୍ମାରେ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡରଙ୍କ ସ୍ଥାନ ସର୍ବଦା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର। ଉଭୟ ବ୍ୟାଟ୍ ଓ ବଲ୍ କରିଆରେ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡରମାନେ ଖେଳକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବାର ଦକ୍ଷତା ରଖିଥାନ୍ତି। ଆଇପିଏଲ୍-୧୬ ଆରମ୍ଭ ହୋଇସାରିଛି। ଆସନ୍ତୁ ନିଜର ପକାଇବା ଆଇପିଏଲ୍ରେ ୨୦୦୦ ରନ୍ ଓ ୫୦ ଉଇକେଟ୍ ପୂରଣ କରିଥିବା କେତେଜଣ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡରଙ୍କ ଉପରେ...



ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା

ପ୍ରମାଣ

ସିଦ୍ଧି ମିଟର ଗଭୀର ଗୁମ୍ଫାରେ ରହି ପାଞ୍ଚ ଶହ ଦିନ ଲାଲଗରେ କରୁଥିବା ପାଲିଥିଲେ ନାହିଁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ନାହିଁ କହୁ ନାରୀ ଶକ୍ତି ନିବର୍ତ୍ତନ ସ୍ନେହ ଆଥଲେଟ୍ ଟ୍ରିଟ୍ଟି ପ୍ଲାନି କ୍ରୀଡ଼ାଲୋକରେ ଯେନ। ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ୍ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ହେଲେ ମୋକ୍ଷିଆ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଲେଡିଂ ଟିମ୍ସ ଧର ସୋଲିଡିଏ ଓସିଏ କରିଛି ସ୍ଥିର ହରମନପ୍ରୀତ କୌର ବେଷ୍ଟ କ୍ରିକେଟର ଭାବେ ପାଇଅଛି ଫିଲଡିଂ ପୁରସ୍କାର। ଇଣ୍ଡିଆନ ଗ୍ରୀ ପ୍ରି ଚାରିରେ ପୁରୁଷ ଓ ବାରାଣାସୀ ଷ୍ଟିପଲଡେଟ୍ ପୋଲଭଲ୍ରେ ଗୋଲ୍ଡେନ ଜିତିବା ପଦକ ଦେଖା କ୍ରୀଡ଼ା ଶିକ୍ଷା କଥା ପକା ପୁଅଠାରୁ ଓଡ଼ିଆ ଆତ୍ମାକୁ ପ୍ରମାଣ ରହିଛି କକା। -ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ

ମଧ୍ୟରେ 'ମସଲ ରସଲ୍' ଓ 'ଡ୍ରେ ରସ୍' ପରି ନାମରେ ସେ ବେଷ୍ଟ ପରିଚିତ। ୧୦୩ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ସେ ୧୦ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ସହିତ ୨୦୯୫ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଛନ୍ତି। ଚାକ୍ଷୁଷ୍ଟ୍ର ଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ରେଟ୍ରେ ୧୬୭ ରହିଛି। ଏହା ସହିତ ୯.୧୮ ଇକୋନୋମି ହାରରେ ସେ ୯୨ ଉଇକେଟ୍ ଅଭିଆର କରିଛନ୍ତି। ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡା (ମୁମ୍ବାଇ, ଗୁଜରାଟ ଗାଇଡେ) ୨୦୧୨ ରନ୍, ୫୧ ଉଇକେଟ୍ ଏହି ଚାଲିକାରେ ନୂତନ ଭାବରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି ଡିଫେଣ୍ଡିଂ ଚାମ୍ପିୟନ ଗୁଜରାଟ ଚାକ୍ଷୁଷ୍ଟ୍ର ଅଧିନାୟକ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡା। ମୁମ୍ବାଇର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଖେଳାଳି ରହିଥିବା ପାଣ୍ଡା ୨୦୨୨ରେ ଗୁଜରାଟ ପାଇଁ ଖେଳିଥିଲେ। ୧୧୧ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ସେ ୧୪୬.୩୩ର ଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ରେଟ୍ରେ ୨୦୧୨ ରନ୍ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ମଧ୍ୟରେ ୮ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ସାମିଲ ଥିବା ବେଳେ ୮.୬୬ ଇକୋନୋମି ହାରରେ ସେ ୫୧ ଉଇକେଟ୍ ନେଇଛନ୍ତି।

ସିମ୍ପୋନିର ବିଧିବଦ୍ଧତା ମତେଲ ଉନ୍ନୋଚିତ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୪
ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଉଚ୍ଚକୋଟିର କର୍ମଚାରୀ ଉପାଦାନ ସିମ୍ପୋନି ଲିମିଟେଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଖାନକୋଶଗର ନିର୍ମିତ ବସ୍ତୁଲେଖ ଡିଭି ଉଚ୍ଚକୋଟି ମୋଟର(ବିଦ୍ୟୁତ୍) ପ୍ରଭୃତି ମତେଲ ରେଞ୍ଜୁକୁ ସର୍ବାଧିକାୟ ଯୁଗରେ ଉନ୍ନୋଚନ ସମ୍ପର୍କରେ ଯୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଶେଷକରି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ପ୍ରଭୃତି ବା ପରିଚାଳିତ ବିଶ୍ୱର ସର୍ବପ୍ରଥମ ଏୟାର କୁଲର ବର୍ଗମାଲକୁ ନିକଟରେ ଉନ୍ନୋଚନ କରାଯାଇଛି। ସେହିଭଳି କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଆମର ବିଶ୍ୱାସ ରହିଛି ଯେ ଏହି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିକଳିତ ବର୍ଗମାଲରେ ୮୦ଲିଟର, ୫୫ ଲିଟର ଓ ୩୦ ଲିଟର କ୍ଷମତାର ଖର୍ଚ୍ଚ ମତେଲକୁ ବଜାର ପ୍ରବେଶ କରାଯାଇଛି।



'ଅଲିକ୍ସ ଅଫ ଟୁମୋରୋ' ମାଧ୍ୟମରେ ପରିଚାଳିତ ହେଉଛି। ଏପରିକି ଆମର ବିଶ୍ୱାସ ରହିଛି ଯେ ଏହି ନୂଆ ଏୟାର କୁଲିଂ ବର୍ଗମାଲ ସହିତ ସିମ୍ପୋନି ଏୟାର କୁଲିଂ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଆଣିବ ଏବଂ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ଶାନ୍ତକରା ପ୍ରଦାନକାରୀ ସମାଧାନର ବିଶ୍ୱପ୍ରାୟ ଗ୍ରାହକ ଭାବେ ନିଜ ଛିଡ଼ିଆ ଆହୁରି ମଜଭୁତ କରିବ। ବିଭିନ୍ନ ସେକ୍ଟରର ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ ବିକ୍ଷୟରେ ଆସି ଭାରତୀୟ ଗ୍ରାହ ଓ ସେଭିରେ ବାସ କରୁଥିବା ଲୋକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ରଚନା କରିବା ଲାଗି ଆମେ ସର୍ବଦା ପ୍ରୟାସ କରୁଛୁ, ଯାହା ଆମର ଗ୍ରାହ୍ୟ ବ୍ୟାଗ୍ରାହକର ପସନ୍ଦରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି।

୧୫ ବର୍ଷ ପରେ ଜ୍ୟେଷ୍ଠଙ୍କର ପ୍ରଥମ ଡିଭିଡେଣ୍ଡ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୪
ମିଶ୍ରଣ ପରେ ଏହା ହେଉଛି କମ୍ପାନୀ (ଜ୍ୟେଷ୍ଠଙ୍କର) ପ୍ରଥମ ଡିଭିଡେଣ୍ଡ ବୋଲି ଜ୍ୟେଷ୍ଠଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏପରିକି ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ୨୦୨୧-୨୪ ବର୍ଷ ପାଇଁ କମ୍ପାନୀର ପ୍ରତି ଶେୟାର ମୂଲ୍ୟ ୨ ଟଙ୍କା ସହିତ ଲକ୍ଷିତ ଶେୟାର ପ୍ରତି ୧ ଟଙ୍କା ରହିଛି। ଏହାର ପ୍ରତି ପାଇଁ ସର୍ବସାଧାରଣ ଅଧିକାର ନିର୍ଣ୍ଣୟ କରିବାର ରେକର୍ଡ ୨୦୨୧ ଏପ୍ରିଲ ୨୮ ତାରିଖରେ କରାଯାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲ୍ଲା ଷ୍ଟେନଲେକ୍ସର ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅଭ୍ୟୁଦୟ ଜିଲ୍ଲା କମିଶନର, ଏହି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ଡିଭିଡେଣ୍ଡ ଆମର ସମସ୍ତ ଅଂଶଦାରଙ୍କ ପାଇଁ କୁଞ୍ଜଗରୀର ଏକ ପରିଚୟ। ଯେଉଁମାନେ ଜିଲ୍ଲା ଷ୍ଟେନଲେକ୍ସ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଏକ ଅଂଶ ହୋଇସାରିଛନ୍ତି। ଆମେ ସମ୍ପର୍କରେ ସହ ବାହାରକୁ ଆସିଛୁ।

୨୮ ତାରିଖରେ କରାଯାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲ୍ଲା ଷ୍ଟେନଲେକ୍ସର ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅଭ୍ୟୁଦୟ ଜିଲ୍ଲା କମିଶନର, ଏହି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ଡିଭିଡେଣ୍ଡ ଆମର ସମସ୍ତ ଅଂଶଦାରଙ୍କ ପାଇଁ କୁଞ୍ଜଗରୀର ଏକ ପରିଚୟ। ଯେଉଁମାନେ ଜିଲ୍ଲା ଷ୍ଟେନଲେକ୍ସ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଏକ ଅଂଶ ହୋଇସାରିଛନ୍ତି। ଆମେ ସମ୍ପର୍କରେ ସହ ବାହାରକୁ ଆସିଛୁ।

ସ୍ଥିତିଆଳ ସମ୍ବଳପୁରର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୪
ନୂତନ ମୁଖ୍ୟ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ(ସ୍ଥିତିଆଳ)ର ସମ୍ବଳପୁର କ୍ଷେତ୍ରର ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଭାବେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ରାଜେନ୍ଦ୍ରା ନିକଟରେ କାର୍ଯ୍ୟଭାର ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ ରାଜକିଶୋର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ। ଉତ୍କଳାପ୍ରଦେଶ, ୨୦୦୬ରେ ସେ ପ୍ରୋବେସନାରି ଅଫିସର ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଉପସ୍ଥାପିତ ହୋଇଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ରାଜେନ୍ଦ୍ରା ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ, ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଓ ମୁଖ୍ୟ ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ପଦବିଧାରେ ରହି ଦକ୍ଷତାର ସହ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କ୍ଷେତ୍ରରେ ତାଙ୍କର ବ୍ୟାପକ ଅଭିଜ୍ଞତା ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଭାବେ ସେ ଉତ୍କଳ ଗ୍ରାହକ ସେବା, ଅଗ୍ରମ ଓ ଡିଜିଟାଲ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପରେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବେ ବୋଲି ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ରାଜେନ୍ଦ୍ରା ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ, ଉତ୍କଳ ପ୍ରଦେଶ ଓ ମୁଖ୍ୟ ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ପଦବିଧାରେ ରହି ଦକ୍ଷତାର ସହ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କ୍ଷେତ୍ରରେ ତାଙ୍କର ବ୍ୟାପକ ଅଭିଜ୍ଞତା ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ଅପରପକ୍ଷରେ ନୂତନ କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଭାବେ ସେ ଉତ୍କଳ ଗ୍ରାହକ ସେବା, ଅଗ୍ରମ ଓ ଡିଜିଟାଲ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପରେ ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବେ ବୋଲି ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, BARIPADA
E-mail ID: serwcbbaripada@gmail.com; Ph. No.: 06792-261343/261344, Gangraj, Baripada
e-Procurement Notice for PMGSY Works | Identification No. Online Tender-PMGSY No.-OR. 279 for 2023-24
Letter No. 2166/Date: 17.04.2023

THE ODISHA STATE POLICE HOUSING & WELFARE CORPORATION LTD.

(A Government of Odisha Undertaking)
JANAPATH, BHOINAGAR, BHUBANESWAR - 22.
Ph: 0674-2541545, 2542921, Fax: 0674-2541543
E-mail: ophwc.od@nic.in, Website: www.ophwc.nic.in
e-procurement notice No. - 04/OPHWC/2023-24

INVITATION FOR BIDS (IFB)

No. CAD-229- The Chief Engineer (OSPHWC), Odisha, Bhubaneswar invites Percentage rate bid in Single Cover system in ONLINE MODE only, for the works as detailed below:

Table with 5 columns: SI No, Name of the work, Approx. estimated Cost, EMD (to be paid on line), Class of Contractor. Contains 45 rows of construction work details.

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK NOTICE

No. 3599/PSC Dt. 19.04.2023
1E-14-2021/22 (DR-III)

No. D-22: It is for information of all concerned that the written examination held on 26.11.2022 & 27.11.2022 for recruitment to the post of Odisha Education Service Officers (Group-B), pursuant to Advt. No. 15 of 2021-22. 320 (Three hundred twenty) candidates bearing following Roll Nos. have been qualified for admission to the Viva Voce Test.

1. The candidates are required to come with hard-copies of online application forms (indicating their Roll Nos. at the top right corner and instructed to mask the Mobile No./Alternative Mobile No. and Email ID through blackening), three passport size photographs, self-attested copies of all relevant certificates, documents, Aadhaar Card etc. with original of the same as per Para-10 of the aforesaid advertisement and duly filled in "Attestation Form" & "Bio-Data Form" (to be downloaded from the website of the Commission) and submit the same in person on the day of verification.

PROGRAMME OF DOCUMENT VERIFICATION & VIVA VOCE TEST

Table with 5 columns: SI. No., Date, Time of Verification, Time of Viva Voce Test, Roll Number of Candidates, Interview Boards. Contains 8 rows of exam schedule details.

OFFICE OF THE GOVT. COLLEGE OF NURSING, KALAHANDI
AT/P.O.- KAMATHANA, DIST.- KALAHANDI - 766002
Mail id- govt.conkalahandi@gmail.com
No.E-41 No.208/ 23-24 GCN Dt.17.04.2023
GUEST FACULTY ADVERTISEMENT
GOVT. COLLEGE OF NURSING INVITES APPLICATION FROM CANDIDATES AS GUEST FACULTY TO TEACH B.SC. NURSING STUDENT

GOVERNMENT COLLEGE OF ENGINEERING, KEONJHAR
At: Jamunalia, P.O.: Old Town, Dist.: Keonjhar, Pin-758002 (Odisha)
Web: www.gcekr.ac.in / Mail id - principal@gcekr.ac.in
No.666 Date: 19.04.2023
WALK-IN INTERVIEW FOR ENGAGEMENT AS GUEST FACULTY
No.KK-25:- The walk-in-interview for engagement of guest faculty (purely temporary for 4th, 6th & 8th Semester) will be conducted from 13.05.2023 to 18.05.2023 for different departments and disciplines at Government College of Engineering, Keonjhar.

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION NOTICE
No.3584/P.S.C., Dt.18.4.23 (1E-69-2022-23) (DR-II)
Website: http://www.opsc.gov.in
No.D-21: It is for information of all concerned that, the OJS-2022 Preliminary written examination, pursuant to the Advertisement No.19 of 2022-23 shall be held on 21.05.2023 (Sunday) as per the programme below.

BHUBANESWAR DEVELOPMENT AUTHORITY
Akash Shova Building, Sachivalaya Marg, Bhubaneswar, Odisha - 751001, Ph.: 0674-2392801
RFP No. 12257/BDA Date: 18.04.2023
CORRIGENDUM - 2
REQUEST FOR PROPOSAL FOR SELECTION OF CONSULTING FIRM FOR SETTING UP PROJECT MONITORING UNIT AT BHUBANESWAR DEVELOPMENT AUTHORITY (BDA)
No. CAD-220: Bhubaneswar Development Authority (BDA) hereby issues this notice for the attention of all potential bidders that the last date for submission of proposals has been extended till 04.00 P.M. on 10.05.2022.

କ୍ୟାପିଟାଲ୍ ବୋଲରଙ୍କ ପ୍ରଭାବୀ ବୋଲିଂ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୦୧୪
 ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ପ୍ରିମିୟର୍ ଲିଗର ୨୮ ଚମ୍ପିୟନ୍‌ସ ଟ୍ରଫିରେ କୋଲକାତା ନାଇଟ୍ ରାଇଡର୍ସ(କେକେଆର) ବିପକ୍ଷରେ ପ୍ରଭାବୀ ବୋଲିଂ କରିଛନ୍ତି ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍। ଦୀର୍ଘ ଦିନ ପରେ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଥିବା ଇଶାନ୍ତ ଶର୍ମାଙ୍କ ସହିତ ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ ଓ କୁଲଦୀପ ଯାଦବଙ୍କ ଘାତକ ବୋଲିଂ ବଳରେ କେକେଆର ୨୦ ଓଭରରେ ସମସ୍ତ ଉଇକେଟ୍ ହରାଇ ୧୨୭ ରନ୍‌ରେ ସୀମିତ ରହିଥିଲା। ମ୍ୟାଚ୍ ପୂର୍ବରୁ ବର୍ଷା ହୋଇଥିବା କାରଣରୁ ପ୍ରାୟ ୩୦ ମିନିଟ୍ ବିଳମ୍ବରେ ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ ଅଧିନାୟକ ଚେତ୍ତିଭେନ୍ ଡ୍ରାଗର୍ ଟପ୍ ଜିଟି ପ୍ରଥମେ ବୋଲିଂ କରିଥିଲେ। ଇଶାନ୍ତ ଶର୍ମାଙ୍କ ଶ୍ରୀମୁଖରେ ପୃଥ୍ୱୀ ଶର୍ମାଙ୍କୁ ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ଭାବରେ ଆସିଥିଲେ। କୋଲକାତା ନାଇଟ୍ ରାଇଡର୍ସ ପକ୍ଷରୁ କାସନ ରୟ ଓ ଲିଟନ ଦାସ ଓପନ୍ କରିଥିଲେ। ଦ୍ୱିତୀୟ ଓଭରରେ ଲିଟନଙ୍କୁ ଆଉଟ କରି ମୁକେଶ୍ କୁମାର ପ୍ରଥମ ସପକ୍ଷ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ବୋଲରଙ୍କ ପାଇଁ ପିଚ୍‌ରେ ସାମାନ୍ୟ ସହାୟତା ରହିଥିବା ବେଳେ ଦିଲ୍ଲୀ ବୋଲର ନିୟମିତ ଉଇକେଟ୍ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଖାସ୍ କରି ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ ଓ ଇଶାନ୍ତ ଶର୍ମା ଟପ୍ ଅର୍ଡରରେ ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ।



ଇଶାନ୍ତ ଶର୍ମା

ମନୁଦୀପ ସିଂ ୧୨ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ଏହି ୩ ଷେକାଲିଙ୍କୁ ବାଦ ଦେଲେ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ଷେକାଲି ବୁଲ୍ ଅଙ୍କ ଘୋର ଛୁଇଁ ପାର ନ ଥିଲେ। ଦକ୍ଷ ସର୍ବାଧିକ ଭାଗାଦାରି ମାତ୍ର ୨୩ ରନ୍‌ରେ ରହିଥିଲା। ସପ୍ତମ ଉଇକେଟ୍‌ରେ କାସନ ରୟ ଓ ଆନ୍ଦ୍ରେ ରସେଲଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଏହି ଭାଗାଦାରି ହୋଇଥିଲା। ଏହା ରନ୍‌ରେ କେକେଆର ନବମ ଉଇକେଟ୍ ହରାଇବା ପରେ ୧୦୦ ରନ୍ ମଧ୍ୟରେ ଅଲଆଉଟ୍ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ଦେଖା ଦେଇଥିଲା। ବରୁନ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ(୧)ଙ୍କୁ ସାଥୀ କରି ରସେଲ୍ ୩୦ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିବାକୁ କେକେଆର ୧୨୭ ରନ୍‌ରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ରସେଲ୍ ୩୧ ବଲ୍ ଖେଳି ୧ଟି ଷେକାଲି ଓ ୪ ଛକା ମାରିଥିଲେ। ଅଭିମ ଓଭରରେ ମୁକେଶ୍ କୁମାରଙ୍କ ସ୍ୱାଗତିକ୍ ଛକା ମାରିବା ସହିତ ସେ ୧୯ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ଦିଲ୍ଲୀ ପକ୍ଷରୁ କୁଲଦୀପ ଯାଦବ, ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ, ଇଶାନ୍ତ ଶର୍ମା ଓ ଆନ୍ଦ୍ରେ ନର୍ଜେ ବୁଲ୍‌ଟି ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ। ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଘୋର ବୋଲକାତା ନାଇଟ୍ ରାଇଡର୍ସ ୨୦ ଓଭରରେ ୧୨୭/୧୦ (କାସନ ରୟ-୪୩, ଆନ୍ଦ୍ରେ ରସେଲ-୩୮*, ମନୁଦୀପ ସିଂ-୧୨, କୁଲଦୀପ ଯାଦବ-୨/୧୩, ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ-୨/୧୫, ଇଶାନ୍ତ ଶର୍ମା-୨/୧୯)।

କେକେଆର ପକ୍ଷରୁ କାସନ ରୟ ସର୍ବାଧିକ ୪୩ ରନ୍‌ରେ ଇନ୍‌ସ ଖେଳିଥିଲେ। ୩୯ ବଲ୍‌ରେ ରୟଙ୍କ ଇନ୍‌ସରେ ୫ ଟୋକା ଓ ୧ ଛକା ସାମିଲ ଥିଲା। ଅନ୍ୟ ମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଆନ୍ଦ୍ରେ ରସେଲ୍ ୩୮* ଓ ଶର୍ମା-୨/୧୯)।

ମାଡ୍ରାସ୍ ଓପନରୁ ଓହରିଲେ ରାଫେଲ୍ ନାଡାଲ

ମାଡ୍ରାସ୍, ୨୦୧୪ (ଏସି): ପିଚାରେ ଆଘାତପ୍ରାପ୍ତ ରାଫେଲ୍ ନାଡାଲ ଶୀଘ୍ର ସୁସ୍ଥ ହେବାରେ ବିଳମ୍ବ ଘଟୁଥିବାରୁ ସେ ଆସନ୍ତା ସପ୍ତାହରେ ହେବାକୁଥିବା ମାଡ୍ରାସ୍ ଓପନ ଚେନିସ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଓହରିଯାଇଛନ୍ତି। ୨୨ଥର ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ବିଜେତା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆନ ଓପନରେ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ହେବାପରେ ଗତ କାର୍ତ୍ତିକମାସରୁ ନିଜକୁ ଷେକଲୁ ଦୂରରେ ରଖିଛନ୍ତି। ଆଘାତଜନିତ ସମସ୍ୟା ଯୋଗୁ ସେ ଇଣ୍ଡିଆନ ଓହ୍ଲେ, ମାୟାମି, ମସ୍କେ କାର୍ଲୋ ଓ ବାର୍ସେଲୋନା ବୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଷେକ ନାହାନ୍ତି। ମାଡ୍ରାସ୍ ଓପନ ସୋମବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ବେଳେ ନାଡାଲ ପୂର୍ବରୁ ଏହି ବୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ୫ ଥର ଜିତିଛନ୍ତି।

ଓହ୍ଲେ, ମାୟାମି, ମସ୍କେ କାର୍ଲୋ ଓ ବାର୍ସେଲୋନା ବୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଷେକ ନାହାନ୍ତି। ମାଡ୍ରାସ୍ ଓପନ ସୋମବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ବେଳେ ନାଡାଲ ପୂର୍ବରୁ ଏହି ବୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ୫ ଥର ଜିତିଛନ୍ତି।

SINCE 1939

P. C. CHANDRA

JEWELLERS

A jewel of jewels

ଅକ୍ଷୟ ତୃତୀୟା ଅଫର୍

15th to 23rd April, 2023

₹125* ଛାଡ଼

ପ୍ରତି ଗ୍ରାମ୍ ସୁନା ଗହଣା ଉପରେ **

15%* ଛାଡ଼

ଆମର ସମସ୍ତ ଗହଣାର ମେକିଙ୍ଗ୍ ଚାର୍ଜ ଉପରେ

10%* ଛାଡ଼

ହୀରା ଓ ଗ୍ରହରନ୍‌ର ମୂଲ୍ୟର ଉପରେ

Exchange, Buyback and EMI Facilities Available*

BHUBANESWAR SHOWROOM
 Sriya Square, Kharvela Nagar, Janpat, Opposite Gurudwar, Bhubaneswar 751001, Tel: (0674)2380888/Mob: 91 9556705600

61 SHOWROOMS ACROSS INDIA
 Kolkata and other West Bengal showrooms | Agartala | Bengaluru | Bhubaneswar | Delhi | Jamshedpur | Mumbai | Noida | Ranchi | Patna

pcchandraindia.com | amazon | Follow us on [social media icons] | Customer Care: 8070700400 (Except Sunday)

ଆପଣଙ୍କ ମନ ଯାହା ଚାହେଁ ସେଇଟା ହିଁ ଆମେ ବନାଉ

ମହା ସଞ୍ଚୟ ଅଫର୍

₹2100* ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନଗଦ ଛାଡ଼

₹63 520*

₹4050*

₹46 431**

Finance Partners: **TVSCREDIT** | **SHRI RAM City** | **IDFC FIRST Bank** | **IndusInd Bank**

ETFI***: As per internal testing conditions in comparison with the BS-IV model of the same product variant. However actual mileage is subject to change and depends on various factors such as riding conditions, fuel quality, vehicle condition, and other circumstantial riding conditions.

FOR ALL BULK/INSTITUTIONAL REQUIREMENTS PLEASE MAIL: corporate.customersupport@tvsmotor.com **Balasure-Authorised Main Dealers:** BALASORE: Sita TVS, Ph: 7852935605. BARIPADA: Allied TVS, Ph: 7852935617. BHADRAK: Sanjay TVS, Ph : 7854962653. **Authorised Dealers:** Udala:Ph:9437238807, Betnoti:Ph:9776142684, Rairangpur:Ph:6370148108 Karanjia:Ph:7008814677, Jharpokharia:Ph:7008293717, Bahalda:Ph:7978457775, Kuamara:Ph:7008873689 Basta:Ph:7077297097, Soro:Ph:9438760320, Jaleswar:Ph:9437216037, Chandaneswar:Ph:9040194603 Baliapal:Ph:9776777922, Khaira:Ph:9668712109.